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Country

7 responses

@ Croatia

@ Germany
@ Lithuania
® Macedonia
@ Poland

® Spain

Our twinspace and facebook page - how do you rate them regarding their
content, updates, links etc.?
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Please make any suggestions which might result in improving them.
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Twinspace might have more teachers and students engaged.

| consider our twinspace great. When it comes to the facebook page, due to the whole
coronovirus thing it is not updated regularly, which can be improved when we go back to
normal life and start going on mobilities again.

Some countries haven't included anything or very few materials



Newsletters - how do you rate their final versions?
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Please make any suggestions which might result in improving them.
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We have only seen the Croatian newsletter and it was perfect!

We haven't seen German newsletter yet. So that grade is for the Croatian one

Videoconferences - how do you rate their usefullness?
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Please make any suggestions which might result in improving them.
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| thing they are great way for making students more connected, to meet each other prior
to mobilities and keep our project idea fresh.

We are already quite experienced practicing them a lot lately, so we don't believe we're
encounter problems except a technical ones.

| think they are a great way of communicating with one another and seeing one another
in this difficult time is a very good idea. They don't need to be improved in any way. The
pandemic has shown us that we can do the video conference thing from our homes so
now the fact that the schood doesn't have appropriate equipment doesn't reallv matter.



| like them

The dictionary of proverbs and sayings - how do you rate the final
product?
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Please make any comments on the positive and negative aspects of the process
of creating the book.
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To my mind, the process of choosing proverbs ahould have been done more
collaboratively because some of the proverbs have no equivalents in some partners'
mother tongues.

| think the selectuon of the proverbs should have been more accurate since some of
them didn't exist in some languages

Perfect.

Celebrating Europe Day 2020 - how do you rate the final product. i.e. the
poster and the video?
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Please make any comments on the positive and negative aspects of the process
of creating the poster and the video.
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Both the poster and the video were great. However, because we came up with an idea a
bit too late and we had too little time, the video was not perfect. Next time we should
think about such issues a bit in advance.

Cooperation between partners - how do you rate your partners' providing
you with information, meeting deadlines and their willingness to partake in
activities?
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Please make comments, positive and negative, as well as any suggestions for
imrpoving it.
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We are mostly alright.
All partners were pretty flexible regarding the deadlines, meetings, etc.

Some partners seem to do everything at the last minute or later than they should have
because they are so busy with their schoolwork etc and | understand it. However, we
need to work more closely and act responsibly as what we do affects all the partners.

It could be better if some countries would get more involved

Just positive comments. All partners are helpful and collaborating.

What is your overall opinion of the first year of our project? Did it meet your
expectations?
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I like our topic and partnership is pretty good established.

The project implementation runs smoothly as imagined.



Yes

Yes, it did. | met wonderful people, | learn a lot all the time and | rhink what we do has a
great impact on our students. They learn tolerance and become more open.

I love it!! We've worked a lot but students are really happy and teacher too!

Our project team is great and hardworking.

Please make any suggestions on how we can improve it.
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| am deeply sorry because of this corona situation. If it continues, | suggest more
videoconferences, like at least one in two months, with the topics related to our project
objectives. | am worrying we will become very distant before the next physical mobility,
both teachers and students, it will be hard to get on the tracks again.

Keep up the good work !
| think there isn't much we can improve, maybe cooperation as | said before.

I've already commented them
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